

23.01.2024 г.



Махмуд-Али Калиматов принял участие в заседании окружного оперативного штаба по вопросам поддержки контрактников и добровольцев — участников специальной военной операции и их семей, которое провел во Владикавказе полпред Президента России в СКФО Юрий Чайка, сообщили газете «Ингушетия» в пресс-службе Главы и правительства республики.

По его словам, Юрий Чайка отметил, что требуется повышенное внимание социальному обеспечению участников СВО и членов их семей. Речь идет о вопросах реабилитации, переобучении ветеранов спецоперации, их трудоустройстве, оформлении социальных пособий и льгот. Очень важно также предоставлять медицинскую, юридическую, психологическую помощь. Иными словами, поддержка должна быть разносторонней.

«Интерес жителей Северного Кавказа к службе по контракту растет, на что обратил внимание и полпред. Считаю, что наша задача сегодня — сделать все возможное, чтобы обеспечить защитников нашей Родины достойными условиями — как в службе, так и в гражданской жизни», — отметил руководитель субъекта.

«Служить Отечеству — сложное дело, требующее особой подготовки и мужества. Именно поэтому мы должны помогать нашим военнослужащим, учитывая также интересы и потребности членов их семей», — добавил Махмуд-Али Калиматов.